

Вахтанговец

Орган Партбюро, месткома и дирекции театра имени Евг. Вахтангова

К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

ПРИЗНАНИЕ Сталинских премий за выдающиеся достижения в области советского театра является важным признанием для всех работников советского искусства. Этот акт советского правительства еще и еще дал свидетельствует о том огромном значении и уважении искусства, которое придает искусство советским правительством, нашей партией и лично товарищем Сталиным.

На эту работу, на это значение, на, доброту советского искусства, должны ответить творческим энтузиазмом и высоким напряжением всех сил творческого сна для создания чистейшей прозой искусства, которое было бы достойным наследием переданной нами эпохи.

Многие выдающиеся мастера нашего искусства и литературы, удостоенные высших наград работы и работавшие сейчас в нашем коллективе.

Прежде всего это относится к нашему дорогому Борису Васильевичу Шуклеву, чей незабвенный талант неслышно будет жить в нашей памяти.

Н. П. Охлопков, В. А. Бабочкин и А. Л. Абрикосов — наши друзья по работе, профессора и талантливые художники. Мы рады, что они члены нашего коллектива и желаем им дальнейших творческих побед.

С драматургом И. Ф. Погодиным и В. А. Соловьевым нас связывают для тельно для советского труда на великие сцене, много часов радости и скорбей. События того, что обрели, получившие Сталинскую премию («Человек с ружьем» и «Фельдмаршал Кутузов»), впервые поставшими у нас на сцене и создали в процессе совместной работы с театром, воплощает нас особенным чувственным переживанием наших авторов, за наших людей.

И. И. Шестаконин, Ю. А. Шаверин и А. И. Хачатурян — композиторы, чья чудесная музыка неоднократно украсила и, мы уверены, будет украшать наши спектакли. Мы рады и счастливы за них. Их праздник — наш праздник.

И. Н. Ткачев исследователю привнесла нам для работы на нашей сцене. Если эти опыты не всегда проходили так, как нам бы хотелось, это не мешает нам радоваться сейчас его большому творческому успеху. «Петр I» — одно из замечательных произведений нашей литературы.

Вспомни, с М. А. Плясковым театру только что исполнил свою работу. То что тема нашей встречи — «Тихий Дон» — удостоена столь высокой оценки, является в нас уверенность, что наши общие усилия по созданию спектакля «Григорий Мелехов» увеличатся успехом.

Мы искренне желаем, что наши дорогие Сталинские лауреаты литературы и особенно драматурги не забудут о нашем существовании, о том, что мы ждем от них страстно новых произведений, что мы оскучились за последние время без талантливых советских пьес на нашей сцене.

Одну награжденный, правительством по желанию театральным-драматическому большинством — творческие свершения Октябрьской революции.

Н. Л. Халезин, А. К. Тарасов, А. Корса и М. И. Бабанова — талантливейшие представители советского актерского мира.

Мы рады за наших товарищей, богаты актерская биография которых проходила перед нами в эти годы. Желаем им счастья и дальнейших успехов.

Вместе с тем мы должны стремиться к тому, чтобы в сферу нашей жизни на Сталинскую премию завоевали актеры, режиссеры, постановщики нашего театра за творческие успехи и достижения на сцене театра им. Евг. Вахтангова.

Максим Горький писал, что в основе великого величайшего произведения искусства лежит огромный человеческий труд, и мы, советские художники, советские артисты обязаны трудиться в искусстве, отдавая все силы на благо нашей родины!

Сталинские лауреаты



Б. В. Шуклин



А. Л. Абрикосов



Б. А. Бабочкин



Н. П. Охлопков

Желаю дальнейших успехов!

Среди лауреатов Сталинской премии, отмеченных правительством за выдающиеся успехи в области искусства, имелись актеры нашего театра.

Мы гордимся, что так высоко оценена замечательная работа нашего любимого товарища, покойного В. В. Шуклева, создавшего впервые в театре и кино гениальный образ Василия Ильича Ленкина.

Получили Сталинские премии актеры, которые пришли в нашу семью Вахтанговского театра, — А. Л. Абрикосов, В. А. Бабочкин, Н. П. Охлопков.

От имени всего коллектива и горячо приветствуем их и желаем им дальнейших успехов.

Художественный руководитель театра
Р. СИМОНОВ.

Приветствуем товарищей, получивших Сталинскую премию

16 марта на спектакле «Много шума из ничего» состоялась чествование А. Л. Абрикосова, получившего Сталинскую премию. С приветственным словом выступил Р. Н. Симонов.

Б. А. Бабочкину и Н. П. Охлопкову, находящимся вне Москвы, от имени всего коллектива театра посланы поздравительные телеграммы.

Андрею Львовичу Абрикосову

Мы любим Вас, дорогой Андрей Львович!
Мы гордимся Вами! Желаем Вам здоровья!
Мне бы хотелось, чтобы в нашем театре, на нашей сцене Вы сыграли большую замечательную роль, которая украсила бы Вашу творческую жизнь и наш театр.

Ц. МАНСУРОВА.

Я награжден Сталинской премией!
Чувство радости, глубокого волнения и ответственности перед советским искусством наполняют меня.
Буду счастлив на внимание и заботу правительства ответить новыми творческими успехами.

А. АБРИКОСОВ.